Auoelg pabnuatikwy 25-02-2022

Aiepedvnon - Enéktaon

a.

Mapatnpoupe ota dedopeva 611 To Uoc Tow Anprtpn dladepel MoAd ano To
Ooc Twv undhomwy ayopuwv. Ewdikétepa, n tipri tou Olouc Tou AnuRtpen
eival QEKETA PeyaAlTEQRN AN TIC TILES TOL DPOUC TWY UTTOADITTWY.

1.  ABpowopa Ohouc GAWY TWY ayopLy:
151 + 150 + 146 + 178 + 145 + 143 =913 ek.

Méean tiur 0ouc dhwv Twy ayoplwv: 913:6= % =1 52% EK.
2. ABpowopa 0pouc (EKTOC Tow Anufiten):

913-178 =735 ex.

MEeEan Tipn: 735 : 5 = 147 ex.

. To uoc Tou Anpritpn odnyel og peyallTERN PETN TIUA TOU DPOUC TWV AyopLDY.

H péon tipr Tow Mipous Twy ayopuwy, EKTOC Tou Opouc tou AnurATpn, avtl-
NMpoowrevel KahiTepa Ta dedopéva, Kabuwe mapatnpoLpe &1L Ta undholna
0in &e Suadépouv onuavTika and autrh Tn péan Tur.

1n Agknon
O tpoxdc elval ywplopévoc oe 8 ioa pépn. Amd autd ta 5 eival kitpiva, ta 2 eival
KOKKIva Kal 1 eival urAe.

1
a. 1. MBavdtnTa o GelkTnc va oTauatrioel g8 UMAe Ypupa: rY

2
2. MBavoTnTa o SEiKTNC va OTAPATHOEL 08 KOKKIVO Xpwpad: 5

5
3. MiBavétnTa o SeiKTnc va oTapdtigel o KiTpvo ypupa: —.
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va aupPel Too0 GO0 Kal va pun oupPel 011 Ba cupBei



2n Aogknon

O mBavéc evbeitelc katd n pin evoc Laplov eivar 1, 2, 3, 4, 5, 6 kat eival 6 oto
mhfBoc. And autéc moAhanmidaaoa Tou 2 eival o1 2, 4, 6 kal eivan 3 oto hRBoc.
Zuvenwc n rmbBavotnTa o aplBudg mou Ba epbel kata T piln Tou {aplov va eival
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nodhanmhdow Tou 2 eival:
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3n Aoknon
‘Ohot ol apiBpoi orov Tpoyd eival 9 oro mifiboc. O povoi aplBpoi atov Tpoxd
givatot 1, 3, 5, 7, 9 kau eival 5 oro nAfBog. O1 fuyol aplBuoi otov Tpoxd eival ol
2, 4, 6, B kau eival 4 oro mAnBoc. H mBavétnra va kepdioel movTo o npwtoc nai-
3 4

KTnC eival 9 evw n mBavoTnTa va kepbioel MovTo o SeUTEPOC MAIKTNG Eival ry
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AlTepn and autr Tow GelTepoU NMAIKT. ZUverwe To rawviél bev eival Sikalo.

, N mBavoTnTa Tou MpwTou naiktn va kepdioel movto eival peya-

1o MNpopAnpa

1
6
TOTE 1 and Ta ioa pépn Tou Tpoyol £xel Ypwua kokkivo. H mbBavotnTta va £pbel
UTTAE ¥pwpa eivan %= % = % BnAadn 4 gopéc aTic
6, onote 4 and Ta ioa pPEpn Tou TPOXOU EXOULV Xpw-
pa pmAe. To undholno pépoc Tow Tpoxol E£Xel Ypuua
npaowo. Auto eivat 6 — 4 — 1 = 1 pepog. O Tpoyoc
uropel va ypwpanotei we efnc:

Edpdoov n muBavotnTa va £pbel KOKKIVO ¥pwpd eival —, dnhadr pia dpopd oTic 6,




